



我区新任命150名人民陪审员

本报讯(通讯员瞿仁达 记者徐静怡)4月10日上午,我区举行人民陪审员任命书颁发暨宣誓仪式。今年,我区共选任150名人民陪审员。

2018年以来,我区创新“人大任免、法院使用、司法遴选(管理)”模式,经过发布公告、随机抽选、组织推荐、资格审查、考察考核、公正摇号等程序,由人大常委会任命人民陪审员,目前,我区共有234名人民陪审员。

区人大常委会副主任曹建新向新任人民陪审员代表颁发任命书。他表示,人民陪审员是“不穿法袍的法官”,人民陪审员参与审判

对提高审判活动透明度、促进司法公开、约束法官秉公办案具有重要作用,各位人民陪审员要提高思想认识、加强法律知识学习、妥善处理与本职工作的关系,切实做好法律的宣传员、司法监督员、义务协调员;区人民法院要充分发挥人民陪审员参审能力和职能作用,积极听取人民陪审员的意见建议,针对性地加以改进;区司法局要主动管理好、服务好、保障好人民陪审员的各项工作,认真组织培训,帮助人民陪审员掌握参审要领,熟悉参审流程,共同推进法治通州建设。

会上,新任人民陪审员代表张国君、杨波分别作表态发言。

刘桥社区:三融“四敢”精神, 争先创优重实效

刘桥镇刘桥社区全体干部深刻领悟“敢为、敢闯、敢干、敢首创”精神,促进三方融合,夯实为民意识,增添奋进力量,争先创优守初心,全力打造廉洁、便民、高效的服务环境。

融合廉政教育, 保持“四敢”定力

刘桥社区借助党员冬训契机,开展“党的二十大精神”主题宣讲,深入开展廉政教育,保持“四敢”定力。刘桥社区党总支书记、主任姜峰鑫说,党员干部要坚守底线思维,做到想干事、会干事、干成事、不出事。

坚守党纪国法底线,坚守廉洁自律底线,坚守社会交往底线。要心存敬畏,时刻提醒自己,时刻监督自己,增强党性观念,培养勤政廉政意识。

融合网格治理, 释放“四敢”动力

面对创建项目的进度压力,刘桥社区充分发挥网格力量,网格员以问题为导向,以服务群众为抓手,加强日常巡查走访,致力于将问题控制在源头。一方面,坚持快速响应、及时回复原则。把群众反映的事项进行分类,直接派至相应网格

员手中,减少中间流程,提高办事效率。另一方面,建立多方联动机制。社区携手城管、片警等多方力量,各方联动,现场办公,助力释放“四敢”动力。

融合人居环境提升, 激发“四敢”活力

刘桥社区按照年初工作部署,扎实开展河道整治与路域环境提升工作。一抓精品路线。双通线文化墙将社区风貌、乡风民俗、党建政策等融入绘制中,打造具有刘桥特色的文化墙面,让社区的人居环境“靓”起来,文明新风“润”起来。二

抓河道枯黄植物垃圾清理。采取村干部全程跟进、动态汇报的方式,认真核实预估工作量,高度重视,迅速落实。

今年是刘桥社区多个民生项目落地的关键之年,社区将进一步发扬“四敢”精神,奋勇争先,凝心聚力,为建设新刘桥争作贡献。

通讯员戴敏



我区部署今年民政工作

本报讯(记者葛燕)4月10日下午,我区召开民政工作会议暨全面从严治党工作会议,总结去年工作,研究部署今年工作。

2022年,全区民政系统围绕中心、服务大局,勇于担当、主动作为,在战疫情、保民生、兜底线、救急难、促稳定上做了大量工作,取得了显著成绩。今年,民政系统将牢牢把握民政工作的政治属性,坚持以人民为中心,践行“民政为民、民政爱民”理念,深入推进全面从严治政,不断健全全分层分类的社会救助体系,扎实做好“一老一小”

关爱服务工作,有效提升基层治理和社会组织发展水平,持续深化社会事务工作改革创新,更好统筹发展和安全,推动民政事业高质量发展。

副区长袁天明要求,认清形势、振奋精神,不断增强做好民政工作的责任感和使命感;突出重点,健全完善救助工作体系,优化“一老一幼”服务,创新基层社会治理、守好民生领域安全底线,着力打造新时代民政工作通州样板;加强统筹协调,夯实基层基础,全面提升民政服务新水平。



小麦抽穗扬花期 病虫发生趋势与防治意见

小麦是我区主要夏粮作物,夺取夏粮丰收才能牢牢把住全年粮食安全主动权。根据植保站田间病虫害发生情况监测,结合未来一段时间天气趋势,以及小麦长势等综合分析,预测今年小麦赤霉病偏重流行风险程度高,发生形势十分严峻,广大种植户要积极开展小麦穗期病虫害防治。

一、防治意见

今年赤霉病流行潜在风险大,要认真贯彻“预防为主、主动出击”的防治策略,坚持“见花打药、盛花再打”的技术措施,以赤霉病为防治重点,同时做好白粉病、锈病、麦蚜、粘虫的防治,全面打好以赤霉病为主攻对象的小麦抽穗扬花期病虫害防治总体战。

防治对象:主治小麦赤霉病、粘虫、麦蚜,兼治锈病、白粉病、纹枯病。

用药适期:见花打药。即小麦扬花初期(5%)即用第一次药,隔5~7天进行第二次用药,如施药后6小时内遇雨,必须进行补治,确保防治效果。

药剂与方法:防治赤霉病第一次选用丙硫菌唑、麦甜(伴侣)、氰烯菌酯、叶菌唑等单剂或复配剂,第二次选用戊唑醇单剂或复配剂,药剂需交替轮换使用。推广使用自走式喷杆喷雾机等高效植保机械进行统防统治。

如田间已有白粉病、锈病发生的田块,第一次选用氟唑菌酯、丙硫菌唑需加戊唑醇防治白粉病兼治锈病,如第一次防治时田间没有白粉病或锈病发生,可以第二次防治赤霉病时兼治。

凡小麦有蚜率达到5%的田块需另加烯啶虫胺或吡蚜酮进行防治,如田间有麦蜘蛛发生且每平方米有麦蜘蛛达200头以上的田块,在防治时可以试验示范加入哒螨灵或阿维菌素进行一并防治。

二、注意事项

1. 为确保防治效果和抑制毒素的产生,选用戊唑醇单剂需足量使用,做到防病减毒。
2. 推荐使用江苏省绿色防控产品推荐目录内药剂,严禁选用多菌灵及其复配剂。避免使用甲氧基丙烯酸酯类药剂(如唑菌酯、啉菌酯)。
3. 农药包装要及时回收,禁止随意丢弃。



微信“扫一扫”图中二维码, 关注通州三农热微微信公众号。



天成食品

位于石港镇的南通天成食品有限公司是一家农产品加工企业,主要生产高菜、野泽菜、广岛菜、麻笋、大蒜等调味品,各种日式佃煮系列制品以及野泽菜、白菜等渍渍制品,产品远销日本、法国、澳大利亚等海外市场。

卓多敏 杨梅 夏凡 摄影报道

马拉松赛场的反诈宣传

本报讯(通讯员王鹏飞 凌奇琛)4月9日上午,南通开沙岛跨江半程马拉松暨大运河马拉松系列赛(南通站)在通州开沙岛成功举办。为确保活动安全有序,通州公安全力以赴,严密安保措施,500余名警力全力参与安保工作。

两位特邀嘉宾南通反诈“顶流”阿维、阿武特别惹人注意,他们现场开启反诈宣传模式,放飞反诈气球,分发反诈传单和礼品,呼吁更多人参与到全民反诈中来。

伴随“开马”的激情开跑,在马

拉松终点颁奖台旁边,通州公安特色品牌“反诈小铺”精品店也热闹开张。“奔跑吧兄弟姐妹 让反诈也奔起来”门头广告完美契合赛事主题,反诈主题“商品”也是多种多样。阿维、阿武成为通州公安“反诈小铺”的明星代言人,现场与选

手、观众合影互动,宣传反诈知识,赠送精美反诈礼品。

据统计,当日累计发放各类反诈宣传品15000余份,接地气的反诈宣传活动进一步打造了特色宣传品牌,用心用情护好群众钱袋子。

【上紧接A1版】通州区天宠纺织有限公司总经理丁健、江苏银服智能装备有限公司总经理陈琪、南通明艺玻璃科技有限公司董事长张建峰等企业家委员表示,将以更积极的姿态抢占市场先机,奋力开创高质量发展新局面。

创新实干争当“排头兵”

“一季度,我们共计推出150余款新品,通过两场金品荟,订单增量超预期,销售额同比增长10%以上。”区政协委员、江苏金太阳纺织科技有限公司执行董事袁红星信心满满地说,公司积极进取,率先布局家纺新赛道,投资15亿元精心打造的纤意坊直播生态中心项目能实现“从一张床到一个家”的家纺全品类供应和直播电商全维度服务,将成为南通家纺产销增长的新引擎。

“今年2月11日、12日,纤意坊直播生态中心顺利开展了2023年春季第一期选品节活动,为商家直播供货、建联主播、售卖产品提供了新平台。”袁红星表示,预计今年纤意坊商家总销售额

将达50亿元。

“一季度,公司开展面料自给自足行动,在产品等方面共投入3000万元,开发了近300个专版花型。同时,与多家画稿设计工作室、织布厂、印染厂合作,研发定制更适应市场需求的面料布种。”区政协委员、南通虞姬家纺有限公司总经理虞素平说,为满足消费者对高品质生活的追求,3月份公司在产品定义、设计环节等方面加强创新,创建了“虞姬”这一新面料品牌。该公司在坚守传统优势渠道的同时,不断尝试开拓新业务领域,一季度陆续实施了线上销售、会员运营、直营店升级等项目,今年计划开设直营门店30家以上。

草木已萌发,春山正可望。江苏老裁缝家纺工业有限公司董事长余小波、江苏新聚环保科技有限公司总经理吴天添等企业企业家委员均表示,将以“敢为、敢闯、敢干、敢首创”的拼搏姿态,干事创业、积极进取,促创新提速、为发展赋能。

通讯员瞿镇谱



问:《南通市机动车停车条例》中的停车场是指什么?
答:停车场是指供机动车停放的场所,包括公共停车场、专用停车场和道路临时停车位。

绿水青山就是金山银山